
 
 

celkem USA Brazílie Indonésie Mexiko 
74 772 220 13 443 973 7 873 244 4 313 389 4 227 920 

 320 341 166 204 259 812 255 993 674 128 632 004 
Francie Indie UK Rusko ČR 

2 795 116 2 550 3841 2 494 245 223 022 217 290 
65 605 000 1 266 609 584 63 181 775 142 423 773 10 553 843 

2. a) Rozhodni výpočtem, zda je BM populárnější v Mexiku nebo ve Francii. 
b) Kolik fanoušků by musel mít BM v Indii, aby se dalo říct, že je v ní stejně populární jako v UK? 
c) V které ze tří zemí s největším počtem fanoušků je BM nejpopulárnější? 
d) Kolik obyvatel by musela mít ČR, aby se dalo říct, že je v ní BM stejně populární jako v USA? 
e) Jak je možné, že se mezi zeměmi s největším počtem fanoušků BM vůbec nevyskytuje Čína (země 
s největším počtem obyvatel)? 
f) Pokud porovnáme počet fanoušků BM v ČR a v Rusku s počtem obyvatel obou zemí, zdá se, že ČR je 
BM populárnější. Pokus se najít argument, který tento závěr problematizuje. 
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